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別紙：アンケート原本 
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議会に関する市民意識アンケート 
 

【まず初めに、あなたの性別・年齢・お住まいの地域についてお聞かせください。】 
 

性 別 1．男   2．女 

年 齢 
1．10 代  2．20 代  3．30 代  4．40 代   

5．50 代  6．60 代  7．70 代  ８．80 代 

地 域 
1．入広瀬地域  2．守門地域  3．広神地域 

4．湯之谷地域  5．小出地域  6．堀之内地域 
 

 

【議会に対する関心について】 
 

問１ 議会について関心はありますか。 
 

1．ある  2．少しある  3．あまりない  ４．ない  ５．わからない 
 

 

問２ 議会のどのようなことが気になりますか。（複数回答可） 
 

1．本会議や委員会  2．議員定数   3．議員報酬   4．議員の活動 
 

5．政務活動費    6．議会報告会  7．議会だより  8．特にない  
 

9．その他（                          ） 
 

 

【傍聴について】 議会や委員会は傍聴できます。 
 

問３ 議会や委員会を傍聴したことがありますか。 
 

1．ある（問４へ）  2．ない（問５へ） 
 

 

問４ 議会や委員会を傍聴したことのある方にお聞きします。 

議会及び議員は、市民の代表として、市政の課題や市民の意見を把握し、市政に反

映させていると思いましたか。 
 

1．思う  2．少し思う 3．あまり思わない ４．思わない ５．わからない 
 

  （次は、問６にお進みください） 
 

 

問５ 議会や委員会を傍聴したことのない方にお聞きします。 

     議会や委員会を多くの人に傍聴してもらうようにするには、どのようにすればよい

と思いますか。（複数回答可） 
 

1．日曜・休日に開催する 2．夜間に開催する 3．市民の関心の高い質問をする 
 

4．議員が呼びかける   5．興味がない   6．わからない 
 

7．その他（                          ） 
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【議会だよりについて】 議会は、定例会ごとに年４回、議会だよりを発行しています。 
 

問６ あなたは、議会だよりを読んだことはありますか。 
 

1．ある（問７へ） 2．ない（問８へ） 3．知らなかった（問８へ） 
 

 

問７ 議会だよりを読んだことのある方にお聞きします。 

   どのページに関心がありますか。（複数回答可） 
 

1．表紙（写真等） 2．定例会報告事項 3．議案・賛否の状況  4．討論等 
 

5．予算・決算   6．一般質問    7．委員会報告     8．市民の声 
 

9．その他（                          ） 
 

  （次は、問８にお進みください） 
 

 

問８ 議会だよりを手に取って読んでみるためには、どのような工夫があるとよいと思い

ますか。（複数回答可） 
 

1．目立つ表紙  2．写真の多用  3．興味のわく特集  4．大きな文字 
 

5．興味のわく見出し 6．すっきりした見やすい紙面 7．わかりやすい説明 
 

8．その他（                         ） 
 

 

【議会報告会について】  

議会は、市民に対し、議会で行われた議案等の審議及び審査の内容について報告する

議会報告会を、年 2 回開催してきました。 
 

 

問９ あなたは、議会報告会に参加したことがありますか。 
 

1．ある（問 10 へ） 2．ない（問 11 へ） 3．知らなかった（問 12 へ） 
 

 

問１０ 議会報告会に、参加したことのある方にお聞きします。 

どのような内容・方法がよいと思いますか。（複数回答可） 
 

1．今までどおりでよい 2．意見交換を多く 3．議会の中身を詳しく聞きたい 
 

4．テーマを決めた意見交換会   5．少人数単位の車座形式の懇談会  
 

6．市内団体と議会の意見交換会の観覧 7．参加者が全員話せるようにする 
 

8．その他（                       ） 
 

  （次は、問 12 にお進みください） 
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問１１ 議会報告会に参加したことのない方にお聞きします。 

    どのような理由から参加しないことにしましたか。（複数回答可） 
 

1．日程が合わなかった 2．時間帯が合わなかった 3．子供・高齢者がいるから 
 

4．興味がなかった   5．その他（                   ） 
 

  （次は、問 12 にお進みください） 
 

 
 

問１２ 議会報告会の周知方法は、どのような方法がよいと思いますか。（複数回答可） 
 

1．議会だより  2．市の広報紙  3．市のホームページ 4．ＳＮＳ 
 

5．議員の広報紙 6．町内会の回覧 7．議員からの宣伝  8．ポスター掲示 
 

９．知人等からの口コミ 10．興味がない 11．その他（          ） 
 

 

【インターネット映像配信について】 

  議会は、定例会ごとにインターネットで本会議の映像を配信しています。 
 

 

問１３ あなたは、インターネット映像配信をご覧になったことはありますか。 
 

1．ある（問 14 へ） 2．ない（問 16 へ） 
 

 

問１４ 映像配信は、スマートフォン・タブレットでもご覧になれますが、そのことはご

存知ですか。 
 

1．知っている    2．知らなかった 
 

 

問１５ ご覧になった感想をお聞かせください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ 映像配信をご覧になったことのない方にお聞きします。 

    どのような理由からご覧になっていませんか。 
 

1．興味がなかった 2．インターネット環境がない 3．探し方がわからない 
 

4．パソコン・スマートフォン・タブレットなどの機器を持っていない 
 

   5．映像配信されていることを知らなかった 
 

   6．その他（                           ） 
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【魚沼市議会議員定数について】 
 

問１７ 現在の魚沼市議会議員定数は 20 人ですが、何人が適当と思われますか。 
 

１．20 人  2．18 人   3．16 人  4．14 人以下 
 

 

【その他、議会に対するご意見等を自由にお書きください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊＊＊＊＊ ご協力、ありがとうございました。＊＊＊＊＊ 


